

**Коротко
о разном****В РАЙОНЕ****Ситуация
под контролем**

На минувшей неделе состоялось заседание районной межведомственной антитеррористической комиссии Викуловского района. В ходе заседания были заслушаны доклады руководителей территориальных органов полиции, росгвардии и органов местного самоуправления, в чьи полномочия входит реализация мероприятий по профилактике терроризма на территории района. Кроме этого, был проведён анализ антитеррористической защищённости объектов торговли, включённых в перечень объектов, подлежащих категорированию, и дополнительных мерах, направленных на её совершенствование.

В ОБЛАСТИ**Школьники
напишут ВПР**

Со 2 апреля учащиеся школ Тюменской области начали писать Всероссийские проверочные работы. В них примут участие более 5 млн школьников. ВПР пройдут для учащихся 4, 5, 6, 7 и 11 классов.

«ВПР не являются аналогом государственной итоговой аттестации... Результаты ВПР не влияют на получение аттестата и перевод в следующий класс. Не предусмотрено использование результатов ВПР для оценки деятельности школ, учителей, муниципальных и региональных органов управления образованием», – отметил руководитель Рособнадзора Сергей Кравцов.

В СТРАНЕ**Кто получит
доплату к пенсии?**

У россиян, получающих пенсию ниже прожиточного минимума, они будут индексироваться по новой схеме. Коснётся изменение абсолютно всех неработающих получателей пенсий – страховых и социальных, по старости, по инвалидности или по потере кормильца.

До вступления в силу нового закона пенсии выплачивались по единой схеме: если человек не работал, а пенсия у него не достигала до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе (по месту проживания), то он получал социальную доплату, которая выравнивала размер пенсии с уровнем прожиточного минимума в регионе. Останется эта социальная доплата и сейчас. Но при каждой индексации пенсии она теперь не будет «съедать» прибавку. Ещё один крайне важный момент: теперь все пенсии в стране станут по размеру больше прожиточного минимума пенсионера в конкретном регионе.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

По следам события**Техническое творчество
становится популярным**

В районе появилась ещё одна хорошая добрая традиция: устраивать весной в Викуловском центре творчества фестиваль технического творчества. В этом году «ВикТех-2019» собрал 39 ребят практически из всех образовательных учреждений района, а на выставке «Мой первый робот» детей из детских садов и школ насчитали 131 робота.

В рамках «ВикТеха» пройдут мастер-классы для ребят, на которых педагоги Викуловского центра творчества и других образовательных организаций делятся опытом технической деятельности. Среди гостей фестиваля – директор Сорокинского центра детского творчества Л. Н. Батурина и преподаватель по техническому творчеству Е. А. Белоусов. Приехали они вместе с детьми центра, чтобы они смогли поучаствовать в мероприятиях.

Фестиваль начался с видеорассказа о том, как появились первые роботы в жизни человека и каких высот в этом направлении достигли в мире сейчас. Символическим был и «Танец роботов» на сцене, его подготовили учащиеся хореографического отделения вместе с наставником Г. А. Прокопьевой.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор ВЦТ Т. Ю. Васильева, рассказав, как будет устроена работа фестиваля, какие и где станции ждут ребят, что нового они могут узнать.

Дети с воодушевлением отправились по станциям. Ждали их игра «Где логика?» и практические занятия: «Лего-конструирование», «Мой первый робот», «Построй свою историю» и «Робототехника». Преподаватели же, не задействованные на станциях, собрались за круглым столом районного межведомственного совета по развитию дополнительного образования, развивающего досуга и внеурочной деятельности, чтобы обсудить успехи в техническом творчестве в разных учреждениях, определить интересы детей, наметить планы будущей работы.

На станции «Лего-конструирование» ребятам предлагалось не просто смастерить человечка, но и нарисовать его схему. Таким образом можно научиться, как «переносить» объёмную фигуру на плоскость, сохраняя размеры, пропорции, цвет.

«Построить свою историю» дети должны были на следующей станции: оживить комикс,

сделать комнату, интерьер, героев и закончить историю о пиццерии.

А в следующем кабинете дети мастерили своих первых роботов из картонных коробок, украшали их различными элементами. Здорово получилось! А какая фантазия! Да, фантазии нашим детям не занимать, это уже ясно было после посещения выставки.

На станции «Робототехника» преподаватель информатики ВСОШ №1 О. В. Радионова вместе с помощниками показывала ребятам шагающих роботов. Двигались они не за счёт колёс, а за счёт ног – так их запрограммировали. Вот и участникам «ВикТеха» предлагалось «снабдить» роботов своей программой.

После мастер-классов всех ребят познакомили с «Проектной деятельностью в техническом творчестве – первыми шагами». Здесь успехами, методами работы делились как педагоги – Т. В. Бровкина, О. В. Радионова, так и школьники. К примеру, Арсений Умиров, ученик 5 класса ВСОШ №1, показал смоделированный собственными руками танк «Т-3 РЗ-3» и защитил этот проект (он посещает технический кружок ВЦТ). А старшеклассники этой же школы Максим Федотов и Вадим Бородин, участники

фото Т.Суховой



На технической выставке.

кружка «Робототехника», поделились с собравшимися впечатлениями от поездки в Тюмень на фестиваль «РобоФэст», а также рассказали, чем занимаются на кружке.

Фестиваль оставил самые яркие и радостные впечатления в душе. На память все сфотографировались в тематической фотозоне. Гости из Сорокино тоже были довольны поездкой в наш район. Обмен опытом – великое дело в сфере дополнительного образования детей.

Олеся СУББОТИНА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

Танец роботов от ВЦТ.



Мастер-класс по «Робототехнике».



Сделаем первого робота!



Фотозона «ВикТех-2019».

• К 30-летию Озернинской больницы

НЕ СЛУЧАЙНЫЙ ЧЕЛОВЕК В МЕДИЦИНЕ



► Е. Д. КВАШНИНА

31 год посвятила Екатерина Дмитриевна Квашнина работе в Озернинской участковой больнице. Вся её трудовая биография связана именно с медициной, и именно с этим учреждением здравоохранения. Сюда она пришла работать в молодые годы в 1970 году после окончания Омского медицинского железнодорожного училища. Там получила специальность «Акушер», и с дипломом вернулась на малую родину – в Озерное.

Первое время трудилась в больнице медицинской сестрой. У новенького медработника сразу всё получалось хорошо: правильно делала инъекции, оказывала людям первую помощь.

Через год её перевели на должность санитарного фельдшера. Этой работой занималась до 1987 года. Тогда вновь последовал перевод на другую должность – стала фельдшером стационара. А уже в 1993 году Екатерина Дмитриевна перешла в помощники санитарного врача. В 1997 году её назначили старшей медсестрой участковой больницы, в этой должности она трудилась до 2001 года, когда уволилась по собственному желанию в связи с возник-

шими обстоятельствами. А там и на пенсию вышла.

– Я начинала работать ещё в старой больнице, – вспоминает Екатерина Дмитриевна. – Много хорошего было тогда, и особенно – наш коллектив, который, я думаю, все бывшие коллеги помнят как самый дружный и опытный. Все решения мы принимали обоюдно, каждый знал свою работу и добросовестно её выполнял. Больница была большая, рассчитана на 25 коек, и народу всегда пролечивалось много. Мы сами сажали огород, выращивали овощи для питания больных и поросёнка на мясо. Когда мне предложили должность фельдшера, я согласилась, и прошла специализацию в Тюмени. А потом меня ещё повысили, тогда и ответственности прибавилось. Помню, как делала уколы животноводам, как ходила проверять магазины, чтобы все продукты были качественными, и столовую МТМ. И что самое главное – я всегда делала замечания по существу, и если товар был действительно некачественный и мог угрожать здоровью людей, немедленно его ликвидировала. Я считаю, что честность в людях должна быть прежде всего.

Самым сложным в работе сельского фельдшера всё-таки было акушерство, потому что в данном случае не за одну жизнь отвечаешь, а за две. Часто Е. Д. Квашниной приходилось принимать роды. Из деревень привозили к ней рожениц на тракторах, а иногда приходилось принимать роды и на дому. Столько ребятшек появилось тогда на свет под её чутким контролем! А она очень любила свою профессию и ни разу не пожалела о том, что однажды поступила в медучилище и потом всю жизнь посвятила медицине. Не зря говорят, что случайных людей в этой сфере не бывает!

Анна НАУМОВА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Информирует ПФР

О выплате по уходу за ребёнком-инвалидом

Президент России подписал указ, которым предусмотрено увеличение с 1 июля 2019 года ежемесячной выплаты по уходу за ребёнком-инвалидом и за инвалидами с детства I группы с 5500 до 10000 рублей. С учётом районного коэффициента, установленного на территории юга Тюменской области, размер ежемесячной выплаты составит 11500 рублей. В настоящее время данная выплата для указанной категории граждан в нашем регионе составляет 6325 рублей.

Ежемесячная выплата устанавливается трудоспособным неработающим гражданам из числа родителей (усыновителей), опекунов (попечителей), которые осуществляют уход за ребёнком-инвалидом или за инвалидом с детства первой группы и не являются получателями пенсии либо пособия по безработице. Назначается ежемесячная выплата лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого ребёнка-инвалида на весь период ухода. Кроме того, период ухода засчитывается в страховой стаж, и за каждый год начисляется 1,8 пенсионных баллов. Это позволяет неработающему гражданину сформировать свои пенсионные права для получения страховой пенсии.

Родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям), которым уже назначена данная выплата, обращаться в органы ПФР не нужно, её размер будет пересчитан автоматически. После 1 июля 2019 года повышенный размер выплаты будет назначаться и семьям, которые впервые обратятся за получением ежемесячных выплат по уходу.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской службы
(на правах отдела) в Викуловском районе

• К 95-летию Викуловского района

НОВШЕСТВА В РАЙОННОМ МУЗЕЕ

С каждым годом фонды Викуловского народного краеведческого музея пополняются. Конечно, этот процесс идёт неравномерно, так как в основном всё зависит от самих жителей. Бывают годы, когда земляки особенно активны, несут в дар ценные предметы старины, утратившие свою актуальность в наши дни. Так, например, было в 2017 году, когда фонды музея значительно увеличились. Однако предметы, переданные в дар, оказались достаточно значимыми, ведь все они рассказывают об истории нашего края в разрезе различных эпох.

Один экземпляр приобрёл сам музей. Если для определённых выставочных проектов не хватает предметного ряда, музей закупает предметы. Так, в прошлом году для выставки «Зеркала – магия отражения» в антикварном магазине «Антик» в г. Ишиме был приобретён набор туалетных принадлежностей (щётка для волос и зеркало). Он был произведён в Англии ещё до революции, и позволить себе иметь такой набор могли только зажиточные граждане. Датируется этот набор началом 20 века. Теперь он будет храниться в нашем музее.

растает интерес к истории своей страны, и это радует!

Но кроме новых предметов, в музее появились и новшества, касающиеся хранения фондов. В последнее время в жизнь небольших музеев была принесена новая страница информатизации, а именно – работа с госкаталогом. Это огромный архив данных о музейных предметах, имеющихся на территории Российской Федерации. В настоящее время со стороны правительства уделяется большое внимание развитию музеев и культурному развитию нации в це-



Ну, а следующие предметы принесли в дар студенты Ишимского отделения многопрофильного техникума (отделение с. Викулово), и они ещё более удивительные. Один студент преподнёс нагана времён гражданской войны. Найден он был в с. Аромашево – как раз в том месте, где проходила линия сопротивления во время Западно-Сибирского восстания. Можно сказать, что это единственный экспонат, рассказывающий о данном событии.

Другая студентка Викуловского отделения многопрофильного техникума из с. Абатского принесла пули, найденные на местах сражений Великой Отечественной войны под г. Ржевом. Все поступившие предметы были оформлены надлежащим образом и внесены в фонды краеведческого музея. Вообще, случаи, когда студенты многопрофильного техникума настолько заинтересовываются музеем после посещённых экскурсий, тоже уникальны!

– На моей практике это случилось впервые, – делится заведующая филиалом «Викуловский народный краеведческий музей им. А. В. Давыдова» Ю. В. Чудакова. – Ребята были на групповой экскурсии в музее. Оба они приезжие, просто учатся в данном отделении техникума. И в их районах наверняка тоже есть свои музеи, куда они могли бы отнести найденные предметы. Но они решили подарить их нам, за что мы им очень благодарны! Судя по всему, сделали они это на волне патриотизма. У молодёжи воз-

ными изображениями. Это позволяет практически каждому осмотреть ценный предмет на расстоянии и при необходимости отправиться в музей, где он хранится. Данная работа будет очень хорошим подспорьем и в образовательной среде для молодого поколения, и в научной – среди опытных исследователей, и даже для любого желающего, ведь госкаталог является общим ресурсом.

Если говорить далее о положительных качествах данной новинки, то крупнейшая работа сотрудников в данный момент поможет в будущем систематизировать все предметы, что намного облегчает поиск фондовой ценности для выставочной работы, для передачи в другие музеи или на реставрацию, составление отчётной документации или просто быстрый поиск по запросу посетителей. Данные можно выгружать в абсолютно разных форматах, начиная от фотогалереи фондового ряда, заканчивая документом с группировками по желаемому критерию: автор, провенанс, время бытования, материал и т.д.

Несравненным плюсом хранения данных на сервере госкаталога является его защита и обеспеченность помощью администраторов. Ведь не редки случаи потери информации с жёсткого диска в случае поломки или повреждения вирусом, данные теряются и работу снова необходимо восполнять самостоятельно.

– При регистрации в госкаталоге каждому музейному предмету присваивается единый федеральный регистрационный номер, – рассказывает хранитель фондов Викуловско-



го краеведческого музея им. А. В. Давыдова К. А. Иванова, которая и занимается заполнением госкаталога. – На текущий момент этот номер обязателен при оформлении разрешения на выдачу предметов в случае экспонирования за пределами музея.

Учитывая значение, которое придаёт проекту госкаталога Музейного фонда РФ Министерство культуры, можно прогнозировать, что сфера применения такого единого идентификатора будет расширяться. И наверняка в дальнейшем каждый небольшой музей сможет удивить своими фондами не только местное население, но и жителей других регионов нашей страны.

Анна НАУМОВА
На снимках: новые экспонаты музея им. А. В. Давыдова
Фото Татьяны СУХОВОЙ

• 2019 – Год театра

Дошколята разыграли спектакли

В настоящее время отмечается положительное влияние игры на психическое развитие ребёнка. В частности, сюжетно-ролевая игра рассматривается как ведущий вид деятельности в дошкольном возрасте. Именно он определяет развитие всех сторон личности ребёнка. Ну, а среди таких игр особая роль отводится театрализованной. Поэтому в дошкольных учреждениях устраивают специальные театральные фестивали, главные участники которых –

дети. Один из таких прошёл 2 апреля в Викуловском детском саду «Колосок». Проводить театральные мероприятия в начале апреля – здесь маленькая добрая традиция, а в Год театра – особенно актуальная. Кроме того, театральная неделя всегда приурочена ко Дню театра, который отмечается 27 марта, и Дню детской книги, который празднуют 2 апреля.

В течение театральной недели дошкольникам подробно рассказывали о театре и пред-

ложили самим попробовать силы в этом искусстве. Режиссёрами театральные постановки стали воспитатели. Они вместе с детьми выбирали произведения для драматизации, подбирали костюмы, распределяли роли, проводили репетиции. Участие приняли воспитанники групп «Капельки» (воспитатель О.С. Седнева), «Ягодка» (воспитатель Е.В. Квашнина), «Зайчата» (воспитатель Т.Н. Горбунова). После долгих репетиций юным актёрам удалось показать плоды своего творчества друг другу.

Театрализованные представления прошли в музыкальном зале. Все три группы взяли за основу известные сказки, переделанные «на новый лад», где герои – и люди, и животные. В соответствии с ними подобрали костюмы и декорации. Самые маленькие участники разыграли сказку «Теремок», а две старшие группы – «Красную шапочку» и «Волк и семеро козлят». Все ребята выучили слова наизусть и, переодевшись в костюмы своих персонажей, вживались в роль, стараясь как можно лучше передать эмоции. Здесь были и Лисы, и Волки, и Цветочки, и Козлятки, и Лягушата, и многие-многие дру-

фото Т.Суховой



фото Т.Суховой



гие знакомые всем с детства герои сказок. Выступления сопровождалась музыкой, песнями, танцами. Все они были оригинальными и зрелищными.

– В течение театральной недели воспитатели познакомили детей с особенностями театра, с профессиями людей, работающих в нём. Такие мероприятия не только несут информативный характер, но и прививают любовь к театральному искусству, способствуют

закреплению умений детей использовать средства выразительности речи: интонацию, мимику, жесты. Ребята учатся раскрывать образ персонажей, что помогает развивать артистические способности, – подчеркнула старший воспитатель детского сада «Колосок» М.И. Анисимова.

Анна НАУМОВА

На снимках: моменты спектаклей в детском саду «Колосок»
Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Внимание: конкурс!

Семья года – 2019

Если ваша семья активна, дружна и уникальна – успеете принять участие во всероссийском конкурсе лучших семей, организаторами которого являются Министерство труда и социальной защиты РФ и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Конкурс проводится по пяти номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья», «Семья – хранитель традиций».

Первый отборочный этап продлится до 21 апреля, именно в этот срок семьям необходимо направить заявку и конкурсный материал для участия. Приём заявок от семей и помощь в оформлении конкурсных материалов осуществляет МАУ «КЦСОН Викуловского района». Подведение итогов первого этапа конкурса и награждение победителей пройдёт в середине мая. Победители примут участие в региональном этапе всероссийского конкурса в конце мая текущего года в г. Тюмени.

В октябре семьи-победители федерального этапа будут приглашены в г. Москву для участия в программе, включающей торжественную церемонию награждения, семейный праздник-знакомство, экскурсионную программу. По итогам всероссийского конкурса будет издана Почётная книга «Семья года. Россия 2019» с историями обо всех семьях-победителях текущего года.

По вопросам участия в конкурсе необходимо обращаться в МАУ «КЦСОН Викуловского района, каб. 2, тел. 2-49-86 (Осинцева Оксана Юрьевна).

Олеся СУБОТИНА

• Информировать Роспотребнадзор

Вести здоровый образ жизни – не так сложно, как кажется, зато очень полезно. Для этого нужно соблюдать несколько основных принципов.

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗИРУЙТЕ И СОБЛЮДАЙТЕ РЕЖИМ ДНЯ

Режим дня – необходимый момент планирования собственной жизни. Рассмотрите свой режим дня по частям, с утра до ночного сна. Все 24 часа в сутки распределяются таким образом: 8 часов работы, 8 часов отдыха (но обязательно активного) и 8 часов сна. Должно быть отведено время для физкультуры, водных процедур, прогулок на свежем воздухе.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ: следите за чистотой тела, волос, ногтей и полости рта, содержите в чистоте одежду и обувь.

СОБЛЮДАЙТЕ ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Питайтесь 4-5 раз в течение дня, желательно в одно и то же время. Используйте в своём рационе разнообразную пищу. В ежеднев-

ПРИНЦИПЫ ЗДОРОВЬЯ

ном меню должны присутствовать продукты из разных пищевых групп. Употребляйте хлеб и хлебобулочные изделия преимущественно из муки грубого помола и муки, обогащённой микронутриентами.

Ежедневно включайте в рацион молоко и молочнокислые продукты, предпочтительно с малым содержанием жира, с наличием добавок, таких как бифидобактерии.

Ежедневно съедайте большое количество овощей, фруктов, соков, желатинизированных продуктов. Каждому цвету соответствует определённый набор полезных компонентов.

Старайтесь ограничить количество употребляемой соли. Употребляйте йодированную соль.

Ограничьте употребление сахара, кондитерских изделий, сладких, особенно газированных напитков, исключите употребление карамели.

В течение дня старайтесь пить больше чистой воды. Вода спо-

собствует выведению вредных токсинов из организма и необходима для нормального пищеварения.

Отдавайте предпочтение блюдам, приготовленным на пару, отварным и запечённым кулинарным изделиям.

Следите за тем, чтобы еда всегда была свежей. Лучше готовить еду небольшими порциями, при долгом хранении пищи в ней начинаются процессы гниения и брожения.

При покупке продуктов обязательно обращайте внимание на срок годности.

СПОРТ – ЗАЛОГ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ

Регулярные занятия физической культурой являются залогом здоровья и долголетия. Физически активные люди меньше подвержены различным депрессивным состояниям и не страдают бессонницей. Важно подобрать такой вид спорта, который подойдёт вам не

только физически, но и будет приносить удовольствие.

ВАКЦИНАЦИЯ – ЛУЧШАЯ ЗАЩИТА!

Что такое прививки, знают практически все, но у многих людей, в том числе родителей, появляются сомнения в их необходимости. И это не удивительно, ведь сейчас редко встречаются те инфекции, от которых мы защищаем себя и своих детей прививками. Помните, своевременно полученная прививка защищает вас и ваших детей от многих опасных инфекционных заболеваний.

ОТКАЖИТЕСЬ ОТ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК!

Отказаться от вредных привычек всегда не просто, представить здоровый образ жизни с вредными привычками ещё сложнее. Курение и алкоголь отрицательно отражаются на трудовой и творческой деятельности человека, влекут за собой заболевания и социальное неблагополучие человека.

Пусть здоровый образ жизни станет вашим стилем жизни!

• Криминальная хроника

Уровень преступности снижается

Число преступлений на территории Викуловского района, если брать статистику за аналогичный период прошлого года, снизилось, тем не менее за 3 месяца 2019 года их совершили достаточно, множество из них, как и раньше, в состоянии алкогольного опьянения.

18.01. В доме в с. Балаганы гражданин Д. на основании личной неприязни нанёс гражданину О. несколько ударов металлическим предметом в область головы, возбуждено уголовное дело.

20.01. Гражданин Н. задержан при управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения в с. Балаганы.

22.01. Гражданин Р., находящийся под действием статьи 6.1.1 КоАП РФ (побои), в пьяном виде нанёс телесные повреждения несовершеннолетнему гражданину Т. Возбуждено уголовное дело.

1.02. Неизвестный, злоупотребив доверием гражданина С., обманным путём совершил у него кражу 10 тысяч рублей.

5.02. Гражданин Б. повторно был задержан при управлении ТС в состоянии алкогольного опьянения.

11.02. Гражданин О. совершил кражу имущества на сумму 16210 рублей, возбуждено уголовное дело.

12.02. Возбуждено уголовное дело по факту хищения у гражданина Р. 4 тысяч рублей.

15.02. Гражданин М. незаконно проник в дом в с. Базарихе и совершил кражу спиртного на сумму 1287 рублей.

17.02. Гражданин Г. нанёс 6 ударов в лицо кулаком гражданке П., тем самым причинив вред здоровью, возбуждено уголовное дело.

19.02. Гражданин Р. в состоянии алкогольного опьянения нанёс сожительнице несколько ударов поленом по голове.

22.02. Возбуждено уголовное дело в отношении гражданина, в бане которого было обнаружено и изъято 2,75 гр. наркотического вещества «гашиш».

26.02. У здания магазина «Магнит у дома» неизвестным лицом совершена кража мобильного телефона у гражданина Е., ущерб составил 15060 рублей.

Узнав пароль от приложения «Сбербанк-онлайн», гражданин П. похитил у гражданина Ц. денежные средства на сумму 19180 рублей.

27.02. С помощью мобильного банка у гражданина В. с карты были похищены 7 тысяч рублей.

2.03. Гражданка О. подговорила своего знакомого расплатиться за покупку в магазине РайПО пятидесятичной купюрой «банка приколов», после покупки мужчина получил сдачи 4960 рублей, ущерб составил 5 тысяч рублей. В отношении гражданки О. возбуждено уголовное дело.

5.03. Гражданин Е. угрожал убийством гражданке И.

6.03. Гражданин Н. в пьяном виде угрожал своему знакомому убийством.

8.03. Гражданин Д. в пьяном виде, удушая, угрожал малолетней У. убийством.

16.03. Уголовное дело возбуждено в отношении граждан Н. и Т., которые по предварительному сговору выслеживали диких животных недалеко от с. Березино.

19.03. Возбуждено уголовное дело по факту незаконной добычи животного кошули сибирской. Ущерб составил 120 тысяч рублей.

27.03. Гражданин Ф. задержан при попытке проникновения в здание магазина «Фрукты».

Сразу несколько преступлений были связаны с сервисами банков, не сообщайте никому пароли от своих банковских приложений, не попадайтесь на уловки мошенников. Чаще других «отдают» свои деньги мошенникам пожилые люди, если у вас есть родственники пенсионного возраста – проведите с ними беседы, расскажите об опасности. Если к вам или вашим близким приходят подозрительные люди, представляющие сотрудников каких-либо ведомств, – проявите бдительность, обязательно проверьте их документы, в случае разоблачения мошенников сразу обращайтесь в полицию. Берегите себя!

Никита БЕЛЯЕВ



Поздравляем!

Поздравляем **БУЗИНСКИХ Валентину Михайловну** с 80-летием. Здоровья крепкого желаем, побольше светлых, ясных дней. И, если можно, постарайся, столетний встретить юбилей.
с. Ощепково, семья Манзюк, Геттенгер



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

деревянный благоустроенный жилой дом в с. Каргалы, ул. Горького, 19. Имеются: газ, вода, сан. узел, душ. кабина, гараж, баня, дворы, земельный участок – 19 соток. Цена при осмотре. Тел. 8-950-498-37-76.

Сено в тюках. Тел.: 31-2-14, 8-950-491-39-33.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер – бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

ВНИМАНИЕ! 14 апреля (воскресенье) ПРОДАЖА СТРОГО БЕЗ ИЗМЕНЕНИЯ! КУРЫ-НЕСУШКИ, КУРЫ-МОЛОДКИ, КУРЫ-ДОМИНАНТЫ, ПЕТУХИ.

Нововяткино – 11:00 – 11:30 в центре.
Викулово – 12:00 – 13:00 на рынке.
Тел.: 8-912-255-53-58.

Доставка вблизи района. Принимаем заказы!



Все **БЫСТРЕЕ** в **АБСОЛЮТ** за рассрочкой от **БАНКА** без первоначального взноса до 12 месяцев. **МОТОБЛОКИ, бензопилы, БОЛГАРКИ, сварки, ШУРУПОВЕРТЫ, дрели, АВТОМОЙКИ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ, инкубаторы, также мягкая и корпусная мебель. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА» и принимаем к оплате. АБСОЛЮТ: товар сейчас – деньги потом. С.Викулово, ул. Куйбышева, 30 с 9:00 до 17:30 тел. 2-56-06**



ПРИНИМАЮТ

Принимают заявки на **цыплят-бройлеров** (п. Каскара). Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 19, магазин «Стрелец», тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66. Доставка по Викуловскому району.



ЗАКУПАЮТ

быков и нетелей. Тел. 8-982-941-84-18.

КРС, баранов. Железо, цвет. медь. Тел. 8-982-986-19-63, Саша.

УСЛУГИ

Монтаж кровли сайдинга. Перекрывают крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ИП Калинин В. А. Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что телепрограмма "Провинция" выходит в эфир вторник, среда, четверг, пятница в 17.30 на телеканале "Тюменское время", Т+В. Радиопрограмма "Викуловская волна" - вторник, среда, четверг в 14.40 на радиоканале "Радио-7" на частоте 102,4 FM.

БУДЕМ ПОМНИТЬ

Ушёл из жизни замечательный человек, участник Великой Отечественной войны

ПОЛУЯНОВ

Пётр Васильевич.

В январе 2019 года Пётр Васильевич отметил 95-летие. Начал воевать с фашистской Германией в марте 1942 года в 36-м отдельном бронедивизионном полку на Северном Кавказе, затем в береговой охране Чёрного моря и в Грузии. Вернулся с войны в ноябре 1945 года.

За участие в боях в годы войны награждён орденом Великой Отечественной войны 2 степени, медалями «За освобождение Кавказа», «За Победу над Германией», медалью Жукова, юбилейными медалями.

Пётр Васильевич – участник



войны, ветеран труда, уважаемый человек, прекрасный отец, дедушка и прадедушка.

Долгое время до ухода на заслуженный отдых жил в с. Поддубровном и работал в колхозе им. Ленина. Уйдя на заслуженный отдых, принимал активное участие в общественной деятельности – ветеранском движении. Его хорошо знали на территории Поддубровинского сельского поселения учащиеся школы, молодёжь и пенсионеры.

Память об участнике войны Полуянове Петре Васильевиче сохранится у людей, хорошо его знающих, в его семье. Он это заслужил.

Президиум районного совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда, совет ветеранов (пенсионеров) Поддубровинского сельского поселения

• Официальные новости

Уважаемые жители Викуловского района!

Администрация Викуловского муниципального района разместила информацию об утверждении схемы теплоснабжения сельских поселений Викуловского муниципального района на период до 2040 года на официальном сайте Викуловского муниципального района в разделе «Экономика и финансы – Жилищно-коммунальное хозяйство – Схемы ресурсоснабжения».

Замечания и предложения по проекту будут принимать в течение 20 дней с даты опубликования проектов в письменном виде по адресу: 627570, Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб.2, а также можно присылать на электронный адрес: vik-adm-gkh@mail.ru и vikulovo_adm@mail.ru.

• Цифровое телевидение

Тюменская область распрощается со старым телевидением



С 15 апреля в Тюменской области 20 общедоступных обязательных телеканалов будут транслироваться в эфире только в цифровом формате. До перехода на «цифру» осталось 6 дней. Что необходимо успеть сделать за это время тем, кто не подключён к эфирному цифровому, кабельному или спутниковому телевидению?

Проверьте, какое телевидение вы смотрите. Если рядом с логотипами «Первого канала», каналов «Россия-1», НТВ, ТНТ, «Пятого канала», «Рен ТВ», СТС, «Россия-Культура» и «ТВ Центр» вы видите букву «А» – значит, вы до сих пор не перешли на «цифру», и с 15 апреля ваш телевизор перестанет транслировать телепрограммы. Если буквы «А» нет – поздрав-

ляем, вы уже смотрите эфирное цифровое ТВ.

Тем, кто смотрит аналоговое телевидение, стоит поспешить. Выполнив несколько довольно простых действий, вы сможете присоединиться к цифровым счастливицам.

1. Выясните, проживаете ли вы в зоне покрытия цифрового вещания. Для этого зайдите на сайт [смотрицифру.рф](http://tyumen.rtrs.ru/tv/connect/). Здесь указаны районы, которые **не попадают** в зону цифрового вещания. Если вы оказались в данной зоне, необходимо подключить спутниковое телевидение. Получить консультацию можно по телефону региональной горячей линии 8-800-234-35-22. Если вы оказались в зоне устойчивого приёма цифрового сигнала, переходите к п. 2.

2. Убедитесь, что ваш телевизор принимает цифровой сигнал в формате DVB-T2. Эту информацию можно уточнить на сайте смотрицифру.рф, в инструкции к телевизору или по телефону горячей линии 8-800-234-35-22.

3. Если телевизор принимает сигнал стандарта DVB-T2, запустите автоматический поиск каналов. Уровень сигнала слабый и не позволяет смотреть телеканалы в цифровом качестве, значит, необходимо приобрести дециметровую антенну. Её стоимость составляет от 300 рублей.

Если телевизор не принимает сигнал стандарта DVB-T2, необходимо приобрести приставку, её стоимость составляет от 990 рублей, а также дециметровую антенну. Покупайте оборудование в специализированных магазинах и в отделении почтовой связи, опасайтесь мошенников.

Всю информацию о переходе на эфирное цифровое телевидение вы можете узнать на сайте [смотрицифру.рф](http://tyumen.rtrs.ru/tv/connect/) (<http://tyumen.rtrs.ru/tv/connect/>), а также по телефону горячей линии 8-800-234-35-22. По данному номеру можно пригласить волонтеров, которые не только подключат оборудование, но и научат обращаться с ним. Напомним, что услуги волонтеров бесплатны. Также волонтеры не продают оборудование для подключения к цифре и не рекламируют кабельные или иные сети.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2462 экз. Заказ № 29.